

市领导 检查疫情防控工作

本报讯(司马珂)3月14日,副市长潘早云率市相关部门负责人现场检查疫情防控工作,推动防控责任再压实,措施再细化。

潘早云一行先后来到了顺丰快递京口分部学府路网点、镇江八佰伴商场、大统华超市、运河路菜场,详细询问了相关单位的日常消杀、工作人员管理、顾客健康检查登记等情况,并现场检查了测温设施、消杀物品等防疫物品配备情况。他指出,当前要克服麻痹思想、侥幸心理,绷紧疫情防控这根弦,从严从实从细落实好疫情防控的各项规范,要以问题为导向,多在漏洞和薄弱环节上下功夫,织密我们的防护网,通过精细化管理,确保人民群众的健康安全。潘早云强调,相关单位对货源、邮件等要严格落实检测,做好消杀和“外防输入”工作;要加强企业工作人员的健康管理,做好人员配备、核酸检测,日常体温测量和疫苗接种等工作,切实提高自身防护意识;商场、超市、菜场等单位要扛起责任,对顾客要落实好检查“两码”、佩戴口罩、测量体温或登记个人信息等防控措施,确保防控工作全覆盖无死角,守护好人民群众生命安全和身体健康。

346国道城区段 城市化改造将启动 市攻坚办为“绿色工程”护航

本报讯(李媛 杨佩佩)346国道镇江城区段城市化改造工程将启动,由于该项目体量大,资金投入大,项目建设的特殊性造成了环境保护上的局限性,如何打破瓶颈?日前,市攻坚办相关负责人来到改造工程指挥部,与市住建局、施工方等相关单位就建设过程中遇到的各项环保问题逐一分析、建言献策。

346国道镇江城区段城市化改造工程起点始于240省道(原沪蓉高速支线匝道入口处),顺接346国道既有道路,终点位于乔家门立交桥头东侧,全长7.481公里,规划红线宽50米。

在现场,市大气处、市攻坚办就环保重难点问题与住建局及施工方交换了各自的专业意见。“针对该路段建设过程中可能遇到的环保问题,我们要求住建部门和施工方要落实管控机制,根据各路段特点逐一细化、统一标准,形成管控预案,并完善应急机制,提前储备好各项管控物资。”市攻坚办相关负责人表示,希望通过多方共同努力,将346国道镇江城区段城市化改造工程打造成“绿色工程”,擦亮环保底色。

和平路街道排查 建筑工地安全生产隐患

本报讯(孙晨飞 梁丙午)为进一步落实对建筑工地安全生产专项检查的部署要求,3月12日,润州区和平路街道组织并邀请建筑领域安全专家对辖区建筑工地开展安全生产隐患排查专项行动。

行动全面排查辖区内金山铭著、樾林苑、清河湾等工地,重点排查安全培训教育、特种作业操作证、消防安全、施工用电、“双控”机制落实等事故易发部位及项目参建单位的安全落实情况;排查施工现场的消防安全、脚手架、支模架、施工临时用电、升降机等机械设备维修保养及检测情况。本次专项行动共排查出11条安全隐患问题,当场下发整改通知书,并要求各施工单位时刻绷紧安全生产这根弦,坚决落实安全生产责任,确保建筑施工安全形势稳定。

和平路街道负责人表示,街道将以此次建筑工地安全隐患大起底、大排查、大整治为契机,采取突击检查、随机抽查、回头看检查等多种方式,严格落实整改责任,制定整改措施,确保整改到位。

油坊镇冬训“云直播”开讲

本报讯(匡雪莲 徐心俊)日前,扬中油坊镇党委结合党员冬训,以“直播云学”的方式,开展了2022年第一季度道德讲堂活动“她来了——礼赞新时代 榜样再出发”。

活动邀请了3位优秀女性榜样来到“活力油坊”微信视频号直播间,分别围绕“志愿服务、党员冬训、道德讲堂、全民阅读活动”几大主题讲述她们的故事,传达出积极向上、无私奉献、文明和谐的社会正能量。

在暖场歌曲“一起向未来”的旋律中,将公益之行作为人生信仰追求的常青藤周美华;孝老爱亲、勤劳朴实的大姐卮卮丽,爱教如家,深入推进亲子阅读计划的园长张菊芳一一亮相直播间。3位榜样女性的讲述,让大家深刻感受到了“她力量”“她魅力”“她智慧”,也激发了大家对自立自强、自尊自信的思想共鸣,纷纷表示无论在生活还是工作岗位上,都要向她们学习,乐观生活,踏实干事,凝聚“她力量”,顶起“半边天”。据了解,此次直播吸引了近700人次集中观看,1.9万人次点赞。

毫不放松抓好常态化疫情防控

市卫健委发出提醒:

来镇返镇人员须做好健康管理

本报讯(冯新春 王露)从外地来镇有什么要求?需要居家隔离吗?3月13日夜间,市卫健委发出关于来镇返镇人员健康管理的提醒,提醒广大市民继续做好健康防护,密切关注国内疫情动态和中高风险地区变化情况,始终保持警惕、严密防范,支持配合防控措施。

提醒中要求,所有来镇返镇人员须持有48小时内核酸检测阴性证明,抵镇12小

时内尽快向所在社区(村委)和单位(或所住宾馆)报告,并在24小时内再做一次核酸检测,配合属地落实健康管理措施。来自或途经国内疫情中高风险地区来镇返镇人员,与已公布的阳性感染者活动轨迹有交集的来镇返镇人员,其他根据疫情风险评估需集中隔离人员,配合做好集中隔离、核酸检测等健康管理措施。

市卫健委提醒广大市民,减少外出和

聚集性活动。近期减少参加聚集性活动,尽量减少流动,不前往中、高风险地区及所在县(市、区、旗),非必要不离镇、非必要不出境、非必要不前往中、高风险地区所在地市的其他县(市、区、旗);确需前往的,要严格按照自身防护,返程后及时主动报备,按要求配合落实管理措施。

省外其他低风险地区来镇返镇人员,抵镇后加强自我健康监测,每日早晚两次自

体温,减少人员聚集性活动,规范佩戴口罩,按要求落实管控措施。与此同时,广大市民还要继续加强个人防护,坚持勤洗手、戴口罩、常通风、少聚集、一米线、用公筷、分餐制等良好个人卫生习惯,并积极配合各类场所测温验码工作。接种疫苗是预防新冠肺炎最好的方法,3岁及以上人群,无接种禁忌证人员,均可接种疫苗,18岁以上人群全程接种满6个月的,及时进行加强免疫接种。

老人居家健康监测 社区服务温暖人心

本报讯(记者 胡冰心)“夏叔叔阿姨,您的药和医保卡放在门口了……”3月14日中午11时许,金山街道西津古渡社区工作人员何江川来到辖区江南府邸小区的一户居民家门口,敲门说道。

原来,事情还要从3月13日起。当天,夏女士从上海致电西津古渡社区,帮自己家住江南府邸小区的父母进行行程报备:其父母前往上海探望女儿,刚刚回镇不久。得知情况后,社区工作人员上门对老两口的上海旅居史进行详细了解,后老人在家进行居家健康监测。过程中,社区工作人员得知老两口患有高血压,而家中常备的降压药已经见了底,急需前往医院配药。“我们社区帮忙去配。”社区党委书记史梅玲表示。

“因为两位老人已在社区卫生服务中心建档,向医生说明情况后很快就配好了药。”何江川说,为了更好地服务老两口,他已经加了老人的微信,以便在老人居家健康监测期间提供更及时、更有温度的服务。

社区敲门行动 提升防控意识

本报讯(孙晨飞 尹玉蕾)为进一步做好疫情防控工作,3月14日,润州区金山街道京畿路社区志愿者联合市、区级机关党员开展疫情防控敲门行动。

在社区网格员的引导下,党员志愿者们挨家挨户上门摸排走访,以户为单位做好常住人口信息登记,询问并记录疫苗接种、核酸检测、14日内是否去过中高风险地区等情况,发放接种新冠疫苗倡议书,并且邀请社区居民加入网格微信群,以便及时有效地通知有关疫情防控的最新政策,进一步提高了社区居民疫情防控意识。

此次行动,市、区两级机关党员志愿者们全力配合京畿路社区入户走访工作做实做细,摸清底数,掌握好动态,以实际行动助力疫情防控,真正做到疫情防控工作推进到哪里,党旗就飘扬到哪里。



疫情防控 人人有责

3月14日,京口区四牌楼街道江一社区网格员、社区党员志愿者走进社区,用流动小喇叭开展疫情防控宣传,并和市政法委下沉社区的党员志愿者一起设立疫情防控宣传点,发放疫情防控宣传材料,强化疫情防控措施。

王呈 黄莹 摄影报道

志愿服务,织密 疫情防控安全网

(上接1版) 随着疫情防控措施的升级,近段时间七里甸街道辖区内居家健康监测人员增多,为了做好居家人员的后勤服务和关怀工作,街道、社区充分发挥新时代文明实践所、站作用,招募一批防疫志愿者,除了对普通居民开展入户走访宣传之外,还为隔离人员提供帮办采购、上门清运垃圾、线上交流谈心等服务,确保隔离人员的健康、心理、生活等方面得到全方位照料。

织密防疫安全网络

防控疫情 保障游客安全

3月14日,工作人员在金山风景区入口处查验游客健康码和行程码、测量体温,并提示游客佩戴口罩、分散游览。景区严格落实防疫相关工作要求,以保障游客安全。

徐丹霞 辛一 摄影报道

落实防疫措施

近期新冠肺炎疫情防控形势又趋严峻,镇江高新区蒋乔街道鲇鱼套村工作人员加大力度检查各小区物业、超市、菜场等地的疫情防控工作,严格落实扫码、测温、戴口罩、清洁消毒等举措。

王文慧 姜萍 摄影报道

用实际行动向人民交出满意答卷 郭庄“三张牌”让冬训“活”起来

本报讯(汪创 陈雪雯 庆海)自党员冬训开展以来,句容市郭庄镇结合实际,立足队伍创新、内容创新、形式创新、载体创新,打造魅力冬训模式,强化基层党组织建设,提升党员群众素质,用实际行动向人民交出满意答卷,让“老品牌”焕发“新活力”。

打好“提升牌”,理论学习全覆盖。党员干部学好用理论,才能确保思想方向不迷航。坚持丰富内容,把集中学习与日常学习结合起来。由镇党委书记讲授第一课,各党支部上好专题党课,形成了“以上率下、示范带动”的优良作风;邀请专家名嘴,通过

他们的专业解读,让政策不再难懂;观看主旋律电影,让理论变得有趣,让底线不敢触碰;充分利用“学习强国”平台、微信公众号等平台,开展线上学习,有效扩大了冬训覆盖面,随时学、时时学,充分激发党员学习热情。

打好“活动牌”,服务群众接地气。依托新时代文明实践所(站)、农家书屋等平台,整合赤山湖宣讲骨干队伍、百姓名嘴等资源,组织开展现场研学、专题讲座、送年“理”等活动。其中在赤山湖开展的科普研学游中,党员志愿者改变单一听讲授课模式,采用互动小游戏、拼图、绘制自然笔记等新颖的形式

讲授“绿水青山就是金山银山”的环保发展理念,让冬训真正“活”起来,实起来。在志愿服务活动中,让党员领会冬训深刻内涵,强化党员意识,不断增强广大人民群众的获得感和幸福感。

打好“实践牌”,汇聚力量见实效。将党员冬训与“我为群众办实事”相结合,把思想转化为为民服务的生动实践。春节期间,全镇党员干部开展321大走访,带头帮扶困难群众,为他们送上生活必需品和慰问金,知群众所需,解群众所困;部分党员还冒着风雪为困难群众、退役军人送去了御寒物资,把温暖送到家中、送到心中。

一群鸭子“游”出科技兴农共富路

(上接1版)也会供应外地农户,市场还在不断扩大。”在山清水秀的水台村,记者见到了天成农业科技开发有限公司负责人、省劳动模范戴网成。

采访当日,戴网成正在接待从扬州赶来的农户,向他们讲解“稻鸭共作”的经验与方法。戴网成说,提起“稻鸭”,不得不提到他的团队成员,同为省劳模的镇江农业专家沈晓昆。1999年,沈晓昆发现日本十分重视生态农业发展,向日本专家写信,让他们来中国传授“稻鸭共作”经验。2000年,在市科技局的牵手下,首个“稻鸭共作”稻田在丹阳试点,日本专家亲

自来指导。当年,曾随团赴日学习的戴网成是我市的养鸭大户,他在首次的试验工作中与种粮大户合作,负责提供鸭子。

如今,一到七、八月份,镇江市的“稻鸭共作”田里到处都有戴网成的鸭子。他说,与普通鸭子不同的是,稻鸭以小型的、野性足的、爱吃草的为主。为此,他们专门培育了“役鸭”。每年,他们会用7到10天时间为鸭苗育雏、训水,再将他们送到农户的稻田中。

绿色循环发展的稻鸭共作模式,既可提高农产品质量,又能实现稻田可持续种养,改善生态环境,提高经济

效益,带动农户致富。近年来,戴网成与他的团队通过宣传、引导,吸引了越来越多农民加入他们的队伍,推进科技兴农,走向共同富裕。

值得一提的一个小插曲是,2005年,戴网成与沈晓昆还在他们的鸭群里发现了十几只白羽黑嘴凤头的“凤头鸭”。2010年,在与扬州大学合作后,他们开始对“凤头鸭”进行培育,在2016年时已成功培育出上千只,并在2018年成功通过了国家畜禽遗传资源委员会的鉴定,被正式命名为“润州凤头鸭”。凤头鸭不仅具有观赏性,还有食用、药用价值,市场前景无限广阔。我们相信,这群小鸭子的科技兴农致富路势必会越来越“游”越远。

今年文化镇江英雄帖, 从这场高规格“云招聘”发起……

“镇江很有前途”的现代化建设新征程,需要越来越多的文化人才。文化人才齐聚镇江,讲好镇江故事,共享城市荣光。在成就自己的星辰大海同时,也和这座历史文化名城一同熠熠生光。自去年全市人才“镇兴”行动启动以来,镇江正在成为备受瞩目的人才沃土;面向海内外广发的招聘令,引起各类人才的热烈反响。其中文化人才的引进与培育,结出了丰硕成果。

今年,全市宣传思想文化领域,依然求贤若渴、爱才如命,配套的引才育才举措,会陆续推出。文化镇江“闯”有机会、“干”有舞台、“成”有空间,天下英才可以竞相绽放。春风十里不如你,今年文化镇江的英雄帖,从一场南京市圈文化人才专场(网络)招聘会发起——

3月14日至22日,南京、镇江、扬州、淮安、滁州、马鞍山、芜湖、宣城以及常州溧阳、金坛等南京市圈城市,共同举办南京市圈第五届暨南京市第十一届文化人才专场(网络)招聘会。

本届网络招聘会以“宁聚青春、凝聚梦想”为主题,面向应届毕业生和文化从业人士免费开放。180多家用人单位,将提供涉及新媒体运营、新闻采访、创意设计、影视制作、文化经营、动漫游戏、文化经纪、文化专门技术等门类的1800多个岗位。其中镇江市的12家单位,将招聘超过80名文化人才。

应聘人员可在相应时间段登录“江苏省智慧就业云平台”或“智联招聘南京市圈城市站点”,进入“南京市圈第五届暨南京市第十一届文化人才专场(网络)招聘会”专区,在线申请职位,根据招聘单位通知参加视频面试或其他形式的面试。

文化镇江,英才绽放。一场高规格“云招聘”,为文化英才打开梦想之门。

